
گروه حوادث: سارقی که تازه وارد باند تبهکاران شده بود در 
دومین سرقتش و در حالی که گاوصندوق دزدی را حمل می‌کرد، 

. شد ستگیر  د
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چند روز قبل مأموران پلیس 
حین گشت در خیابان به دو مرد مشکوک شدند که در حال 
انتقال گاوصندوقی از داخل یک ساختمان بودند. وقتی مأموران 
به سراغ آنها رفتند مدعی شدند که ساکن طبقه پنجم ساختمان 

هستند و از آنجایی که کلید گاوصندوق را گم کرده‌اند آن را پیش 
دوستشان می‌برند که کلیدساز است.

مأموران که صحبت‌های دو مرد را قبول نکردند در تحقیق از 
اهالی ساختمان دریافتند که صاحب خانه طبقه پنجم مسافرت 
است و دو مرد مشکوک نیز از اهالی ساختمان نیستند. بدین 

ترتیب آنها بازداشت شدند و به سرقت اعتراف کردند.
یکی از آنها که اولین‌بار است بازداشت می‌شود در تحقیقات 

گفت: »برای کار به تهران آمدم و چند روزی در شهر سرگردان 
بودم تا با سهیل و همدستش که هر دو آنها از متهمان سابقه‌دار 
بودند، آشنا شدم و پیشنهاد سرقت دادند من هم وارد باند آنها 

 . م شد
با اعتراف دو متهم به سرقت، تحقیقات برای شناسایی سایر 
سرقت‌های احتمالی آنها و دستگیری سومین عضو باند به 

دستور بازپرس دادسرای ویژه سرقت ادامه دارد.

گاوصندوق با  ر  کا تازه  سارق  بازداشت 

11 دوشنبه   18 خرداد 1405  شماره 9043

‏1 - پایبند به پیمان - لابراتوار
2 - سریالی در حال پخش از شبکه دوم با بازی آشا محرابی و 

نادر فلاح  - شبیه - جانور پنیردوست
3 - میان چیزی - پرستار - شهری حومه میبد - هواپیمای تندرو

4 - از ابزارهای بنایی - درفش - کوبنده مطبخ
5 - آب چشم - رستاخیز - امتداد

6 - از راه رسید - سنگ مرمر - گریه، ناله
7 - رایانه همراه - ساکت - شایسته

8 - مخفف گاه - عمارت بلند با طبقات بسیار - اینجانب!
9 - اهلی - تنگه زیبای دهلران - نسل و فرزند

10 - تیرچه چوبی - پرنده‌ای شبیه ‌کبک - لکن
11 - پسُتی در فوتبال - نام »هیتلر« - دشت

12 - دومین شهر بزرگ خراسان جنوبی - دریوزه‌گر - فریبکار 
نیرنگ‌باز و 

13 - نوشیدنی گوارا - عروسک معروف - از جنس مس - متضاد 
»ماده«

14 - سال آذری - آسمان به عربی - از ابزار ژیمناستیک
15 - سنگی قیمتی و کمیاب - وقار و سنگینی

‏1 - جهات - سریال ‌‌سید جواد هاشمی
2 - بهترین راه حل طولانی مدت برای دندان‌های از دست رفته - 

سرخورده و بور - پدربزرگ
3 - متضاد »ماده« - حکم - ساکنان محل - شاید پیدا شود!

4 - یار هاردی! - آدم پرمدعا بسیار گوید - نشسته بر وسیله نقلیه
5 - غمگین - نام مردانه - روزانه

6 - آسمان - نقاش چیره‌دست سده 19 - حافظه جانبی رایانه
7 - نمایندگی - جمع ‌شاهد - روی و چهره

8 - خم پارچه - منطقه ای زیبا در استان فارس - صد متر مربع
9 - میزان و مقدار - آنفلوانزا - ملیح

10 - فرستادن - جالب - جزء مولکول
11 - غوغا - قسم یاد کردن - گاز اتمسفر

12 - کندن گیاه هرز - امپراطوری باستانی - خجالتی
13 - فیلم بهرام بهرامیان - دستگاه تهویه - شهر »اتریش« - رود »روسیه«

14 - بذله‌گو - گویشی در کشورمان - فیلم رضا عطاران
15 - بازیکن استقلال در لیگ بیست و پنجم - بایگانی

1 - بازیگر صحنه‌های اکشن - به جلسه افرادی اطلاق می‌شود که در 
مکان و زمانی مشخص برای دیدار و گفت وگو دور هم جمع می‌شوند

2 - بزرگ‌ترین پاداش‌ دعا - مرکز »تبت« - امر به آمدن
3 - ضمیر فرانسوی - معاینه کامل پزشکی - هم‌رأی، یک‌دل - 

دندان بی‌ثبات
4 - بلوا و آشوب - از اناجیل - غذایی لذیذ

5 - پایان - پاکی، طهارت - زیرکی و هوشیاری
6 - آرامش‌بخشی - مرهم - آهسته و یواش یواش

7 - نفس بلند - مانند - نمایش با ساز و آواز - واحد شمردن دکان
8 - شهرت، فامیلی

9 - قوم ایرانی - پدر حضرت ابراهیم)ع( - بخشش - ضد »خوب«
10 - الگو - سومین ماه سال میلادی - شتر بی‌کوهان

11 - نام »کمال« ادیب ترکیه‌ای - انس گرفته - پلاسما
12 - پسوند نواختن - پوشاک گردن - نوبت کاری

13 - ناپدید - نسب‌شناس - بانوی فرنگی - کلام تردید
14 - می‌گیرند تا پرواز کنند - برگرداندن از زبانی به زبان دیگر 

- مجسمه مدل
15 - گروهی از نرم‌تنان که دارای بدن گرد و فاقد صدفند - سالم

1 - اندیشمند کلاسیک مدرن - اثر توریستی فیروزکوه
2 - عامل ریز بیماری‌زا - رسیدگی - پرچم

3 - والده - خطرپذیری - مشگین‌شهر سابق - خاشاک
4 - آمال کوهنوردان - مبهوت - شیوه گفتار

5 - قایق پارویی - نوعی خیار کشیده - سازی از خانواده ویولن
6 - عضو گوش - قطرات یخ‌بسته باران - کال

7 - شهر »بلژیک« - پرستار - سردسته - مرزبان
8 - یکی از وزارتخانه‌های موجود تقریباً در همه کشورها

9 - صف - پارسا - فاضلاب - فزونی برنج
10 - به‌هم سائیده شده - مدرن - جلوه و رونق

11 - ظرف غذای سربازان در پادگان - یار »عروس« - مقیاس
12 - سخن بیهوده - نکته‌ها - پهلو

13 - نام زنانه فرنگی - فالگیر - کبوتر خانگی - یک نوع از انجیر
14 - در کفش بعضی‌هاست - اختلال کبدی - تاندون

15 - کنایه از همه‌جانبه - تیمی در »ایتالیا«
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9043ابتدا یکی از شر‌ح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید. یک جدول با دو شرح

جدول عادی

جدول ویژه

افقی

افقی

عمودی

عمودی

 90
42

ه  
مار

ش
ی 

اد
 ع

ل
دو

ج
ل 

ح

 90
42

ه  
مار

ش
ی 

اد
 ع

ل
دو

ج
ل 

ح

 شگرد عجیب عمه
برای دستگیری برادرزاده گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مرد جنایتکار 

که به خاطر 4 میلیارد تومان یک مربی تکواندو 
را کشته بود برای آنکه سرنخ‌های جنایت را از 
بین ببرد، دو روز بعد به محل قتل بازگشت و 

آنجا را به آتش کشید.
به گزارش »ایران«، 11 خرداد ساکنان کوچه‌ای 
در خیابان سنایی تهران با دیدن شعله‌های 
آتش و دود شدید که از خانه همسایه به آسمان 
بلند شده بود، با آتش‌نشانی تماس گرفتند. 
دقایقی بعد امدادگران راهی محل شده و به 
اطفای حریق پرداختند. آنها داخل حمام با 
جسد صاحب خانه مواجه شدند و بوی شدید 
بنزین در خانه نشان می‌داد که آتش‌سوزی 

عمدی است.
گزارش آتش‌سوزی به بازپرس کشیک قتل 
پایتخت اعام و تیم جنایی راهی محل شد. 
گزارش‌های اولیه حکایت از آن داشت که مرد 
50 ساله، مربی تکواندو بوده و به تنهایی زندگی 

می‌کرده است.

قتل 48 ساعت قبل
متخصصان پزشکی قانونی در معاینات اولیه 
اعام کردند که از زمان مرگ دو روز می‌گذرد و 
آثار کبودی و زخم روی بدن مرد 50 ساله حکایت 

از درگیری را نشان می‌داد.
کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی در بازبینی 
دوربین‌های مداربسته تصویر مردی را به دست 

آوردند که عامل آتش افروزی بود.
دوربین‌ها نشان می‌داد مرد ناشناس به خانه 
مقتول رفته و ساعتی بعد هراسان آنجا را ترک 
کرده و سپس دو روز بعد بار دیگر به همان خانه 
رفته و آنجا را آتش زده است. با به‌دست آمدن 
تصویر متهم، چهره او به دوستان و اقوام مقتول 

نشان داده شد و یکی از هم باشگاهی‌های 
مقتول او را شناسایی کرد: »این تصویر خسرو 

یکی از شاگردان مقتول است.« 
با شناسایی هویت متهم، روز گذشته خسرو 

توسط کارآگاهان اداره آگاهی بازداشت و به اداره 
پلیس منتقل شد. مرد 53 ساله در همان 

تحقیقات اولیه به قتل اعتراف کرد.

قتل به خاطر اختلاف مالی
خسرو، مهندس میانسالی است که وضع مالی 

خوبی دارد از اختلافش با مقتول چنین گفت: 
»قصدم قتل نبود. در مدتی که شاگرد مقتول 
بودم، ارتباط دوستانه‌ای بین ما شکل گرفته 
بود. چند ماه قبل او پیشنهاد سرمایه‌گذاری داد. 
می‌گفت او می‌تواند تجهیزات ورزشی وارد ایران 
کند و سود خوبی نیز از این راه به‌دست می‌آید 
اما سرمایه می‌خواهد. من هم 4میلیارد تومان 

به او پول دادم تا سرمایه‌گذاری کند.«

چه شد که شراکت منجر به قتل شد؟
او نه تنها هیچ تجهیزاتی وارد نکرد بلکه وقتی 
پولم را خواستم طفره رفت. بعد از مدتی هم 
دیگر نه تلفن‌هایش را پاسخ می‌داد و نه به 
باشگاه می‌آمد. روز حادثه به مقابل خانه‌اش 
رفتم و چند بار زنگ زدم. می‌دانستم که 
آن موقع از روز او خانه است برای همین در 
مقابل خانه‌اش کشیک دادم و زمانی که یکی 
از همسایه‌ها از ساختمان خارج شد من وارد 
شدم. زنگ آپارتمان مقتول را زدم و او که تصورش 
را نمی‌کرد من پشت در باشم در را برایم باز کرد. 
از دیدنم تعجب کرد و خواست در را ببندد که 
باهم درگیر شدیم و او را هل دادم. تعادلش را 
از دست داد و سرش به در اصابت کرد و نقش 

زمین شد. 

چرا خانه را آتش زدی؟
دو روزی از ماجرا گذشت. می‌دانستم دیر یا زود 
اقوام و دوستان مقتول نگران ناپدید شدن او 
می‌شوند و به سراغش می‌روند. برای اینکه 
سرنخ‌ها را از بین ببرم راهی خانه مربی شدم 
و جسد را به داخل حمام کشاندم و با بنزینی 
که تهیه کرده بودم جنازه و خانه را به آتش 

. م کشید

ندو تکوا مربی  و  شاگرد  شراکت شوم 
گروه حوادث/ کامران علمدهی: 
حکم قصاص پسر جوانی که 
در پی اختاف ملکی با دو 
از آنها را  پسرعمه‌اش، یکی 
کشته و دیگری را مجروح کرده 
بود، از سوی دیوان عالی کشور 

تأیید شد.
به گزارش »ایران«، اواسط سال 
1401 گزارش درگیری مرگباری 
حاشیه  باغ‌های  از  یکی  در 
تهران به پلیس اعلام شد. با 
حضور مأموران و بررسی‌های 
اولیه مشخص شد که پسری 
به نام میثم به دو پسرعمه‌اش 
حامد  و  وحید  نام‌های  به 
با اسلحه ساچمه‌ای شلیک 
کشته  آنها  از  یکی  و   کرده 

شده است.
 حامد بعد از بهبودی نسبی به 
پلیس گفت: »ما از مدت‌ها 
قبل به خاطر چند هکتار زمین 
با پسر دایی‌ام میثم اختلاف 
پیدا کرده بودیم. روز حادثه او 
به همان باغ مورد اختلاف آمد 
تا اختلافات‌مان را حل کنیم 
که به یکباره با اسلحه به من و 
برادرم شلیک کرد.« پس از این 
اظهارات، پلیس به سراغ میثم 
رفت اما مشخص شد که او بعد 
از جنایت به صورت غیرقانونی 

از کشور گریخته و به ترکیه رفته 
. ست ا

پلیس چند ماهی برای ردیابی 
و استرداد متهم تاش کرد 
تا اینکه مادر مقتول پس از 
مشورت با وکلایش تصمیم 
گرفت رضایت صوری خود را از 

قاتل پسرش اعام کند. این 
ماجرا سبب شد تا میثم باور 
کند که می‌‌تواند با پرداخت 
دیه و زندان از قصاص رهایی 
پیدا کند. به این ترتیب او 
به ایران بازگشت اما در بدو 
ورود دستگیر شد و به قتل 
پسرعمه‌اش اعتراف کرد. با 
تکمیل تحقیقات، پرونده برای 
دادگاه   5 شعبه  به  رسیدگی 
تهران  استان  یک  کیفری 

فرستاده شد. 

اولین جلسه دادگاه
در ابتدای جلسه اولیای دم 
خواهان قصاص و درخواست 
دریافت دیه شدند. اما وقتی 
متهم اعتراض کرد و گفت 
عمه‌ام به من رضایت داده بود، 
مادر مقتول گفت: »وقتی دیدم 

برادرزاده‌ام  از کشور خارج شده 
و ممکن است دیگر برنگردد، با 
مشاوره تصمیم گرفتم رضایت 
صوری خودم را از قصاص اعلام 
کنم تا میثم به ایران برگردد و 
قانون درباره او تصمیم بگیرد.«

پس از آن میثم به قضات گفت: 
»من از پسرعمه‌هایم کینه‌ای 
نداشتم فقط اختاف ما سر 
یک باغ بود و هرکاری می‌‌کردیم 
اختلاف‌مان حل نمی‌شد تا 
اینکه روز حادثه به سراغ‌شان 

تا اختلاف‌مان را حل  رفتم 
کنیم اما با هم درگیر شدیم و 
من از روی عصبانیت با اسلحه 
ساچمه‌ای آنها را مورد هدف قرار 
دادم. قصدم کشتن پسرعمه‌ام 
نبود.« با پایان جلسه، قضات 
برای صدور رأی وارد شور شدند 
و متهم را برای قتل به قصاص و 
برای جراحت حامد به پرداخت 

دیه محکوم کردند.
پرونده  رأی،  صدور  از  پس 
به دیوان عالی کشور رفت و 
قضات با تأیید حکم قصاص به 
رأی صادره درخصوص دیه ایراد 
گرفتند و اظهار کردند به نظر 
می‌‌رسد دیه همه جراحات در 
نظر گرفته نشده است. به این 
ترتیب پرونده برای رسیدگی 
به پرداخت دیه شاکی دوم 
به شعبه 3 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد.
 

دومین جلسه دادگاه
این جلسه وکیل متهم  در 
گفت: »ما هر میزان دیه 
را  کند  مشخص  قانون  که 
می‌‌پذیریم و در اولین جلسه 
دادگاه هم تابع قانون بودیم.«

با پایان این جلسه نیز قضات 
برای صدور رأی وارد شور شدند.


